
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 16:32, no Auditório Flor da Serra, do município, SORRISO, Estado MT, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Valdemir José Miranda Fonseca representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Anildo Pozinato - Pazinato & Cia Ltda. ME - Visual M?a
Aristides A. Holmann - Associa? de Bairro Bela Vista
Celso Henrique Souza Barbosa - Pol?a Militar do Estado de Mato Grosso
Clomir Bedin - Prefeitura Municipal
Edna Coimbra da Silva - Prefeitura Municipal
Ednilson de Lima Oliveira - Prefeitura Municipal
Ismael Lemes Vieira - Pol?a Rodovi?a Federal
Marlene da Cruz Bogo - Associa? de Bairro Jardim Europa
Rubens Denardi - Sindicato Rural do Municipio
Wagner da Costa Zanan - Sec. Municipal de Governo - Depart. de Imprensa
Walter C?r Pereira - Ag?ia Visual Emprego

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SORRISO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Apresentação pelo Google Eard da área do Municipio, pontos georeferenciados das estradas, fazendas e outras propriedades rurais, bem como dos setores
urbanos do Municipio.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Na televisão, rádios e sites.
Apoio de líderes local: Associações de Bairros, de Comunidades Rurais e de toda a Sociedade Organizada.
Outras formas: Audiências Públicas, carros de som e autofalantes.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Em local a ser definido, mas que seja como um ponto de referência.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Mobiliário necessário para o desenvolvimento dos trabalhos.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Ficou acordado a liberação das linhas.
Segurança: Total, para a segurança dos equipamentos e tranquilidade da equipe.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Em escolas municipais
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Existentes nas escolas
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Existentes nas escolas

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Todos as Associações de Bairros, Comunidades Rurais e Sociedade Organizada do Municipio, bem como a toda imprensa local.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi falado da criação de uma Agência do IBGE no Municipio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ACES, CDL, OAB, Faculdades, Sindicatos, Detran, Polícia Militar e Câmara Municipal.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


